(~)ebasto

Feel the drive

Thermo Pro 90

PyKkoBoAactBO No
YCTaHOBKe }XUAKOCTHOrO
nopgorpesarena Ha
aKcKasatop CAT 330D2L

BHumaHue!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHas yctaHoBKa unu peMoHT obopyaoBaHusa "Bebacto"” moxeT Bbi3BaTb BO3ropaHue
WM NPUBECTU K BblAeneHUio cMepTeNlbHO SiA0BUTOrO oKkcuaa yrnepoga. To MOXeT Bbi3BaTb
TsKernble NocrneacTBuUsi, BNJIOTb A0 CMEPTENbHbIX.

Ons ycTaHOBKM UM peMOHTa obopyaoBaHus "BebacTto” HeobxoauMMbl cneuuanbHble 3HAHWUA U
obopynoBaHue Ans NonyyYeHusi, KOTOpbIX criegyeT NPOMTU TEXHUYecKoe obyyeHune, Nonb3oBaTbCA
TEXHUYECKOM AOKyMeHTaumen, cneymanbHbIM MHCTPYMEHTOM U NMPUHAAIIEXXHOCTAMM.

HUKOI'OA He nbiTanTecb yCTaHaBNMUBaTb UNU PeMOHTUpPOBaTbL o6opynoBaHue "Bebacto”, ecnu
Bbl He Nnpownu ycnewHo coOoTBeTCTBYOLEee o6yvyeHne n/vnm He pacnosnaraete Heo6xoaMmom ans
Haanexawero NpomM3BOACTBA YKa3aHHbIX PaboT TEXHMYECKOW AOKYyMeHTauuen, UHCTpyMeHTaMu n
NPUHAANIEXXHOCTAMM.

BCEIQOA cnepynte MHCTPYKUMSIM MO yCTaHOBKeE U peMOHTY dmpmbl "BebacTo”, npexae Bcero
cneumanbHbIM NpeaynpeXxaeHnsam M apyrum BbiaeneHHbIM yKasaHUusim.

®Pupma "BebacTo" He NnpuHMMaeT Ha ceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEMCMPABHOCTU U NOBPEXAEHUS,
npousolleawiMe BCNeACTBME  YCTaHOBKM UNM  peMoOHTa obopypoBaHusa  "BebacTto”,
Npou3BeAeHHOro C OTKIIOHEHUEM OT NPUBEAEHHbIX 30eCb YKa3aHUMN.



CopepxaHue

MpnuMeHNMoCTb

lMepeyeHb HeobxoaMmoro o6opyaoBaHus 4N YCTaHOBKM

MpenBapuTenbHble paboThl

TonnMBHLIN KOHTYP

YcTaHoBKa oTonuTtens

OTBOA BbIXMOMNHbLIX ra3oB, 3ab60p Bo3ayxa Afs ropeHust

YKngkoCTHOM KOHTYP

OnekTpuka

©|0|N|o |01 WIN -

3aBepwiarouime paboThl

N[O UIAIWININ

[EEN

1. MpumeHnmocTb

MpoussoauTtenn Mogenb ToproBasi Mmapka NpeHT. Ne EC
CAT 330D2L -
Twun gBurartens TonnuBo MowHocTb, KBT. Pa6ouunin o6em, cm®
Typbo amsenb aunsernbHoe

2. Nepe4vyeHb HeOGXO0AMMOro 060pyaOBaHUA ANA YCTAaHOBKU:

HaumeHoBaHue MUaeHT. N2 Kon-Bo (ww)
MopgorpeBatens Thermo 90 Pro 24V 9031890 1
Beikntovatens 12/24B 9032550 1
Bak TonnueHbIM 1211 (NNAcTKK) 1322707 1
KomnnekT ycTaHOBOYHbIN A41A TONnMBHOro 6aka 9025761 1
DNbTP TOMAMBHLIN (MNACTUK) 1319466 1

1310947 2wr
XomyT 10MMm
unun 9023037 (0,04 yn)

TonnueHasa coeguHuTenbHas Tpybka 1319686 1
LLnanr xuakoctHon 20mMm 13;1??:216?[4 2
Wtyuep coeguHutenbHbii 15x20 1321000 2wt (0,2 yn)
Btynka auctaHumonnasa d=20, D=8, L=40 (30) 3
Lan6a guctaHumoHHasa d=20, D=8, L=10 4
LWnuneka M8x160 3
Lan6a 8x50x2 3




3. NpepBaputenbHblie paboThbl

[o Hayana MoHTaXKa 06ecTounTb
cucTemy anekTpoobopyaoBaHus
C NOMOLLbIO OTK/KOYaTEeNA
maccbl 1

4. TonnNMBHbIN KOHTYpP

Pa3meTtKa TOUueK KpenaeHua TonJIMBHOro 6aka.

C no3mumMoHMpoBaTb 6ak, COBMECTUB HUMKHEe
npaBoe MOHTa)KHOe OTBEPCTUE C WTaTHbIM OTB. 1.

PasmeTuTb Mo HaKy oTB. 2.

Mpocsepauntb, guameTpom 8,5mMm

1 AMCTaHUMOHHbIE BTYNIKM ANS KpenaeHus
TonAMBHOro 6aKka

2 OUCTaHLMOHHbIE Wanbbl 4Na KpensieHus
KpOHLWTeNHa nogorpesatens




LLNnunbKn ana kpenaeHua TonansHoro baka
M8x140 — 2 wr.

M8x160 — 1 wr.

KomMnnekT afiemeHTOB KpenieHua 6aka
(ana oaHol onopbl)

1 waiiba, 4NA KOMNEHCaUMM TONLWMHbI
AOMNONHUTENBHON NAACTUHDI

2 AoNoJIHUTENbHAA ANCTAHLMOHHAA BTY/IKA

3 AMCTaHUMOHHARA BTY/IKa U3 MOHTaXHOro
KomnaeKTta bakKa

4 wanba — ynop 8x50x2

1 TonameHbIN dUNLTP

BES7 8 8 10 11 12 13 14 15 16

i

v, ) Pk -l
QU

. e LR AR
Wannnnmn

7"1fmm||‘""“.
.-ﬂ LT

‘I“_T\'l'“”“

e



Mpwn ycTaHOBKe Hacoca-A03atopa obecneynTb
Tensnosol 3a3op 20mMm

1 mexXay Hacocom U1 Ten1006MeHHNKOM
2 MeK Ay HaCOCOM M KUAKOCTHbIM LLIAHTOM

3 AncTtaHuMoHHasA wanba 10mm

5. MoaroToBka m yCTaHOBKa
nopgorpeBartens

PacnonoxeHue noagorpesarena

1 AVCTaHUMOHHbIe Wanbbl

Moarotoska MOHTAXKHOM NNACTUHDI

1 npocsepanTb AONOHUTENbHOE OTBEPCTUE
AMameTpom 6 mm

2 oTBepcTne anAa nosnumMoHMNpPoBaHUA




3aKpenuTb MOHTAXKHYIO NAACTUHY UCNONb3YA
oT8.1

PasmeTuTb M OTB. 2, NPOCBEPNAUTL ANAMETPOM
6, 5Mm

6. BbixnonHasa n Bo3ayxo3abopHas
CUCTEMBI.

1 BbIx/I0MHOM NaTPybOK Mexay nogorpesatesem
u raywutenem L= 480mm

2 OKOHEeYHbI BbIX/10MHOM NaTpyboK L=550mMm

CobpaTb BbIX/IOMHOM KOHTYP Y PasMeTUTb TOUKy 1
KpenaeHus rnywmnTens

YCTaHOBUTb XOMYTbI 2




1 ToyKa KpenneHns BbIXN0MNHOMN Tpy6bl

2 ObecneunTb TENIOBOM 3a30p He MeHee 100 mm
MeKay Tpybon 1 anemeHTaMmu TONAUBHOTO
KOHTYypa

3 nepeBepHYTb KPOHLUTENH KpenieHusa Kabens

1 BbIBECTU OKOHEYHMK BbIX/IOMHOM TPy6bbI 3a
rabaput Kopnyca

YCTaHOBUTL M 3aKpenuTb BO34yx03abopHyto
TpybKy 1 xomyTOom 2




7. XKnAKOCTHOW KOHTYP

Cxema *XUAKOCTHOro KOHTYypa

PacwmputensHblii 6a4ok 3 =~

TepmocTar Asuratens 7 X
Asuratenb =
nomna npeAnycKkoBOro noaorpes ¢ XH 3
npeanycKkoBoi nogorpesartesb

pagmnaTop MeYku canoHa
paguaTop Asuratens

NourwWwNE

1 wnaHr L=2400 mm oT gBuratens K nomne
nogorpesartensa

2 wnaHr L=2400 mm OT nogorpesaTtens K nevyke
casioHa

3 wryuepa 20x15

1 wnaHrm 3aKpenuTb NCNo1b3yA N1aCTUKOBbIE
XOMYTbl U METaNTNYECKUE KpOHLLITEVIHbI

BHumaHue!

Mpw cpawmMBaHMM WAAHIOB PA3HbIX CEYEHUIA U
TOJILLMH CTEHOK C/esyeT NCNo/ib30BaThb
NPYKUHHbIE XOMYTbl TO/IbKO COOTBETCTBYHOLLMX
ANameTpoB (CMOTPU Ha XOMyTe).

1 xomyT 29mm
2 XOMyT 27MMm




8. dnekTpuKa.

Cxema HOAKHIOHEHMﬁ npuHuunnuanbHaa

X2 X2
@ @ -u Bemsa
2
k
58
15
D+ /61
30
gefrt *8 &
o 7
n 14
@ @ o @
1
vl 5
gniws 2 #
) ) ()
@ 1
A A A2
J o 0 = | LT
Ml [ ] o 3 BT MRS [0 DT T 20T 2]
i : " [ ws @ X2 X1 x7 X6 X5
2] :
= 4 il 3 slz = 3| | g s s
— o =
@ i 5
X102 |$ ST -
HuP 2] U
X12 mﬂiﬁ 7.
I ol X3 Gs ¢§ ¢
op 3 3 BM UEHS ATS wrs | a1
br br D_Eb Gl
X1 _
3 L
Komnouentnt Webasto LIBeTa M CHMBOJIBI
X8 | 12-Tu KOHTAaKTHBIH pa3béM rt Kpacuslit
UP | HupKyasiquOHHBIN HacoC WS Benbriit
DP | TonmeHbli Hacoc-no3artop DP42 SW UYepHnslit
S4 | Beixntouarens br Kopuunessrit
DP | Hacoc-go3aTop gn 3eseHbId
X10 | lnarHoCcTHYECKUH pa3beM gr Cepprit
@ KHomnka BKIItOYeHHS OJOrpeBaTENs C CBETOAUOAHBIM bl Cormtid
WHJIMKATOPOM COCTOSHHS
@ Jlnarsoctuueckast KoJI04Ka psSAaoM C IPeJOXPaHUTENSIMU ge Kentorii
F1 | Ilycro
F2 | Ilpenoxpanurens (1A)
F3 | Ipenoxpanutens (20A) |




1 npeaoxpaHuTeNbHas KonoaKa
2 ANArHoCTMYECKUI pa3bem
3 6onT M5x15

1 nogkntoyeHne K «macce», nog 6ont M10

YKOPOTUTb MO MeCTy XryT 1
MoacoeanHUTL Ha CMNOBOM BBOA, 2

10



MponouTb XryT 1 oT Nnogorpesartens K
npegoxXpaHUTE/IbHbIM KOIOLKE.

3aKpenuTb, UCNO/b3yA NNACTUKOBbIE XOMYTbI K
LUTaTHbIM TOYKaM KpenaeHus 2

MponouTb XryT 1 oT Nnogorpesartens K
npeaoxpaHUTeNbHbIM Konoake. M3anwek
CNOXNUTb cObpaTb B OYXTY.

3aKpenuTb, UCNO/b3yA NNACTUKOBbIE XOMYTbI K
TOYKaM KpenaeHus 2

HryT 1 Ha BbiKAtoYaTenb yaanHUTbL Ha 200 mm u
NPOIOXKUTb NOA, NOIOM KabWHbI, 3aKpenuTb.

2 BBOZ, B N0y KabuHbI

11



1 npoxopa, »KryTa Ha BbIKAKOYaTeNb
2 KryT

3 BX0[, B OCHOBaHMe Kpecna onepartopa

YCTaHOBUTDb BbIKAOYaTeNlb HA OCHOBAHMM NYNbTa
onepartopa B Touke 1 nnm 2

1 MecTo pa3smeLyeHna MHPOpPMaLMOHHON
TabIMYKK

2 [1Bepb KabuHbl

3 UHdopmaumnoHHas TabanyKka KoHAULMOHEpPA

9. 3aBepuwatrowme paboTbl.

BHUMAHUE!

[leMOHTUpOBaHHbIE Y3nbl yCTaHOBUTL B 06paTHOM nocrnegoBaTenbHOCTU. Bece nogknioyeHns
NPOBEPUTbL Ha HAAEXHOCTb COEAMHEHUS. 3aKpenuTb ANEKTPUYECKYHO MPOBOAKY OuHaepamu.

Mopgkntountb AKB

3annTb 0.X., NpoKayaTb >XMAKOCTHOW U TONSIUBHBIA KOHTYP.

MpoBepuTb paboTy oTONUTENS B TEYEHUN HE MeHee 15MUH.

(CM. MHCTPYKUMIO MO 3KCnyaTaumn)

3apeructpupoBaTb 060pygoBaHuA Ha canTe https://partner.webasto.ru/registration/
Mepenatb onepaTopy MHCTPYKLMIO NO 3KCNnyaTauumn.

12


https://partner.webasto.ru/registration/

	Содержание

